

День «Спасибо»

7 февраля в рамках тематической субботы в 6 в, г и 7 з классах было проведено увлекательное мероприятие, посвященное Международному дню «Спасибо». Это событие стало настоящим путешествием для учеников, которые отправились в волшебную страну благодарности.

Дети преодолевали различные испытания, начиная с «Болота», где им необходимо было ответить на вопросы о вежливости и доброте. Каждый правильный ответ

приближал их к цели. Затем ребята собрали «цветок вежливости», в который вошли слова благодарности на разных языках. Это задание помогло им узнать, как важно быть вежливыми не только на родном языке, но и на других. Следующим этапом стало задание, связанное с деревом, которому нужно было помочь распустить листья. Для этого ученики использовали добрые слова, что символизировало, как доброта и благодарность могут оживить окружающий мир.

На протяжении всего мероприятия дети передвигались по стране на трамвайчике, а билеты для проезда были оформлены в виде добрых слов. Это добавило игре динамики и веселья.

Такое мероприятие не только помогло детям понять важность слова «спасибо», но и развило их навыки общения, сотрудничества и креативности. В завершение все участники получили памятные подарки, которые напоминали о том, как важно говорить спасибо каждый день.

